

"Установить жесткий повседневный контроль за качеством ремонта тракторов и подготовкой семян к севу, не останавливаясь перед суровыми мерами наказания по отношению к виновникам недоброкачественного ремонта и недоброкачественной подготовки семян к севу".

Че чуваши истогим

*Оно превосходит
весь мир*

В течение января наверстать упущенное и полностью ликвидировать отставание ремонта тракторов

СРЫВЩИКИ РЕМОНТА ДОЛЖНЫ БЫТЬ СУРОВО НАКАЗАНЫ

Положение с подготовкой к весеннему севу в нашем совхозе по предложению остается угрожающим, в особенности с ремонтом тракторов и сельхозмашин. Срок окончания ремонта явно срывается.

Все без исключения ремонтированные тракторы выпущены из ремонта с дифектами.

Позорный срыв ремонта тракторов объясняется только безответственностью директора совхоза Судакова. Долгое время старшим механиком совхоза работал Бабкин, который проводил по существу вражскую работу, привел к полному срыву ремонта тракторов и развалу всей работы мастерской. Вместо работы и руководства Бабкин занимается пьянством и разложением трудовой дисциплины в РТМ.

На собрании партийно-комсомольской группы РТМ Бабкин заявил, что в машине Гребенюка задрано три цилиндра причина установить он не может, но так ли это на самом деле? А на самом деле оказывается, что Бабкин умышленноставил не проверенные детали,ставил кривые шатуны, а по этому и получились задиры цилиндров. Бабкин заявил, что он работать не хочет, это вот и является истинной причиной его вредительской работы. За все время его работы в мастерской не выписывались наряды и еще можно привести целый ряд фактов говорящих о вражской работе Бабкина.

Бабкин же сейчас ходит по мастерской посмеивается, "вот мол я теперь ни за что не отвечаю, могу пьяствовать". Это уже говорит о многом.

Зав. мастерскими он же и парторг Богданов знает о вредительской работе Бабкина, но об этом умалчивает потому, что он вместе с Бабкиным пьяствует. На всех производственных совещаниях и собраниях Богданов умалчивает по отношению работы Бабкина.

Пора покончить с распущенностью, облегчающей вредительские действия. Пора навести большевистский порядок в мастерской. Установить жесткий повседневный контроль за качеством ремонта тракторов, не останавливаясь перед суровыми мерами наказания по отношению к виновникам недоброкачественного ремонта.

ВРАЖСКАЯ ВЫЛАЗКА

Я Мешков Е., и Павлов ремонтировали трактор за № 120192. Ремонт его был закончен 12 декабря 1937 года. После выпуска из ремонта на нем работали ездили на электростанцию. Потом его загнали в гараж и он там стоял 10 дней т.к. не было у него сердцевины радиатора. Меня же отзвали на зав. курсами трактористов.

Когда пришли сердце вины радиатора их поставили — завели, стали включать скорость, — не включается, его стали тогда разбирать и обнаружили в коробке скоростей валик коромысла. Бабкин и здесь не упустил случая заявил,

Тракторист Рябцев безобразно относится к ремонту тракторов, как один из примеров его безобразной работы это с трактором который он ремонтировал за № 19636 он сделал подтяжку только на болтах и не положил прокладок в нижнюю головку шатуна, когда после подтяжки завел трактор то подшипники сразу же заскучали и трактор пришлось снова разбирать. Только устранили этот дифект стали проверять вторично и опять обна-

ружили у переднего колеса под колпаком не положены прокладки, болты поставлены без резьбы.

Все это ведет к умышленному затягиванию ремонта. Такая работа только на руку вражебным элементам.

Партийно-комсомольская группа должна повести беспощадную борьбу со всеми бракоделами — никакой пощады срывающим ремонта.

Тракторист

О работе комсомольской бригады

Недавно организованная комсомольская бригада по ремонту тракторов из 6 человек под руководством бригадира Артюхина дает хорошие показатели работы.

В бригаде заключены индивидуальные социалистические договоры и начали показывать образцы производительности труда на работе: Ильиных А. и Киселев П. работают на сборке моторов норму выполняют на 202 процента, Гребенюк работает на распределительном механизме и притирки клапанов норму выполняет на 193,5 проц., Андреев работает на ремонте дифиринциала норму выполняет на 150 процентов, Потапов норму выполняет на 200 процентов, Павлов на 170 процентов. Они работают на разборке моторов, разборке и сборки коробки скоростей.

Хорошо работает бригада Журавлева, держит переходящее знамя.

Задача парткомсомольской организации совхоза возглавить этот производственный подъем. Добиться во всех бригадах хороших показателей работы.

Е. М.

КУРСАНТАМ НЕСОЗДАНЫ УСЛОВИЯ

При нашем совхозе открыт курс трактористов с 7 января, но условий до сих пор еще курсантам не создано, занимаемся без учебников и бумаги.

Я обращаюсь к директору Судакову за деньгами для приобретения учебных пособий, но он мне отказал, я лично на свои деньги купил бумаги чтобы не сривать работу курсов

Для продуктивной работы курсов надо создать все необходимые условия. Я думаю, что директор Судаков это поймет и даст возможность нормально работать курсам.

Зав. курсами.

Первая Сессия Верховного Совета СССР первого созыва

Информационное сообщение о заседании Совета Союза 12 января 1938 года

12 января в 4 часа для в зале заседаний Совета Союза, в Кремле, состоялось открытие Сессии Совета Союза.

По предложению депутата тов. **Хрущева Н. С.** Сессия открывает старший депутат Совета Союза академик **Алексей Николаевич Бах**.

После короткой речи тов. **Баха** Совет Союза приступил к выборам Председателя и заместителей Председателя Совета Союза.

Председателем Совета Союза единогласно избран тов. **Андреев Андрей Андreevich**; заместителями Председателя избраны тов. **Лысенко Трофим Денисович** и тов. **Сегизбаев Султан**.

Совет Союза принял следующий регламент работы Сессии:

1. Заседания Сессии Совета Союза происходят с 11 часов утра до 3 часов дня.

2. Докладчики по вопросам порядка для Сессии Совета Союза утверждают ся Председателем Совета Союза.

3. Каждая группа депутатов Совета Союза, насчитывающая не менее 50 человек, может выставить своего содокладчика.

4. Докладчикам предстается для доклада один час и для заключительного слова—30 минут, содокладчикам для содоклада—30 минут; для заключительного слова—15 минут.

5. Ораторам предоставляется слово в первый раз

20 минут и во второй раз 5 минут.

6. Личные заявления и фактические спрахи вносятся в письменном виде и оглашаются Председателем Совета Союза немедленно или в конце заседания, смотря по их содержанию.

7. Внеочередные запросы вносятся в письменном виде и оглашаются Председателем Совета Союза немедленно.

8. Для слова к порядку предоставляемся 5 минут.

9. По мотивам голосования предоставляется 3 минуты.

По предложению депутата тов. **Жданова А. А.** от группы депутатов Ленинграда, Москвы, Киева и Тбилиси Совет Союза принял следующий порядок дня:

1. Выборы Мандатной Комиссии Совета Союза.

2. О постоянных комиссиях Совета Союза.

3. Внесение изменений и дополнений в некоторые статьи Конституции СССР, в связи с принятыми решениями ЦИК и СНК СССР.

4. Избрание Президиума Верховного Совета СССР;

а) Председателя Президиума СССР;

б) заместителей председателя Президиума Верховного Совета СССР;

в) секретаря президиума Верховного Совета СССР;

г) членов Президиума Верховного Совета СССР.

5. Образование Правительства СССР—Совета Национальностей.

родных Комиссаров СССР.

6. Назначение прокурора СССР.

7. Об оплате расходов депутатов, связанных с выполнением их депутатских обязанностей.

С летом Союза принято постановление рассмотреть на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей следующие пункты:

3. Внесение изменений и дополнений в некоторые статьи Конституции СССР, в связи с принятыми решениями ЦИК и СНК СССР.

4. Избрание Президиума Верховного Совета СССР.

5. Образование Правительства СССР—Совета Национальностей.

6. Назначение прокурора СССР.

Для проверки полномочий депутатов Совета Союза избрана Мандатная Комиссия в составе:

председатель Мандатной Комиссии—тов **Щербаков А. С.**

члены Мандатной Комиссии:

Алемасов А. М., Шагимарданов Ф. В., Худай-Бергенов Айтбай,

Нинолаева И. И., Нарнейчук А. Е., Дюканов М. Д., Сугоняки Н. И., Утегалиев Нурижан,

Арутюнян Г. А., Нулиев Теймур Имам Кули оглы.

После избрания Мандатной Комиссии первое заседание Совета Союза закрывается. (ТАСС).

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ 12 ЯНВАРЯ 1938 ГОДА

ИЗБРАННИКИ НАРОДА

Избранники народа—представители всех национальностей великой советской страны заполнили зал заседаний Совета Национальностей в Кремле.

8 часов. В правительственный ложе появляются товарищи **Сталин, Молотов, Ворошилов, Каганович, Калинин, Андреев, Миноян, Чубарь, Коциор, Ежов, Жданов**.

Депутаты устраивают великому учителю и другу народов длительную горячую овацию. „Ура Сталину!„ „За счастливую, радостную жизнь ура Сталину!“—со всех концов зала несутся восторженные приветственные возгласы.

Народы советской страны дали наказ своим депутатам принести и передать великому товарищу **Стали-**

ну чувство любви и прерванности, чувство безграничной благодарности за счастье и радостную жизнь в стране, которая стала любимой родиной всех трудящихся, в стране великой Сталинской Конституции.

И каждый из депутатов на своем языке сегодня, в своей братской семье выражает с глубокой искренностью, от всей души это единое чувство нардов советской страны: „Слава Сталину, родному и любимому!“

На трибуну поднимается депутат тов. **Г. И. Петровский**. Он предлагает поручить открытие Сессии Совета Национальностей старейшему из депутатов, старейшему члену коммунистической партии тов. **М. Г. Чхакая**. Сессия встречает

это предложение аплодисментами.

Тов. **М. Г. Чхакая** обращается к депутатам с речью.

Тов. **Чхакая** объявляет Сессию Совета Национальностей открытой.

После утверждения регламента и порядка дня избирается Мандатная Комиссия.

Сессия переходит к обсуждению предложений ряда депутатов по созданию постоянных комиссий при Совете Национальностей и постановляет создать комиссию по законодательным предположениям, бюджетную комиссию и комиссию по иностранным делам.

Облеченные высоким дол-

ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА КЛУБА ОТСУТСТВУЕТ

Массовая работа в нашем клубе развернута **не** плохо. Есть большая возможность осуществить это. Коснуться хотя бы нашего помещения нашего клуба даже и душа радуется: **главное** вместимость зала где могут находиться рабочие в свободные часы культурно отдыхать.

только потому что наш клубом Байдин не занимался, забывал заботился о клубе ни разу, за период существования совета клуба.

Нет помощника со стороны зав. клуба нашему драмкружку. Сколько **ни** было репетиций, на которых **ни** одного раза не присутствовал Байдин.

Сейчас готовится постановка „Не было ни грона да вдруг алты“ которая не имеет конкретных результатов в ее подготовке. Сбор кружковцев на репетицию производится не менее как три часа, **пьеса** намечена ставить 20 января. Костюмы не подобраны, декорации нет совершенно. Ни одного парика нет, тогда когда, Байдину **ни раз** было сказано достать не обходимое, но он на это отвечается молчанием, якобы это его не касается.

Трофимов.

ОЧИСТИТЬ РЯДЫ ВЛКСМ ОТ ЧУЖАКОВ

ремонтных маток стахановцам Файзединовым этим самым старалась заглушить стахановское движение.

Долгое время в нашем совхозе на племянной ферме орудовал вредитель, это зоотехник Кучерява. Она ставила на то, чтобы сорвать воспроизводство стада, скрещими племянными матками. Специально запутывала номера племянных маток, и вообще запутывала учет на племянной ферме.

Она не только путем запутывания учета и перемены номеров маток, вела племянную бригаду на углобление. Кучерява вела борьбу за срыв стахановского движения, дискредитировала стахановцев Файзединовых, заявляя, что у меня таких стахановцев не будет, что это стахановцы „липовые“. В то время как Файзединовы последовательно из года в год дают высокие показатели в работе. Кучерява специально не оплачивала

прием свободных народов мегучей страны социализма, депутаты Совета Национальностей приступили к своей ответственной государственной работе.

(ТАСС).

Гедактор ДЕНИНГ.

Тир. 400 экз.

Скоморох.